
 

 

 

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta Dama, Odenílio Moreira 

Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Willian Diego 

Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido Nazário, que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 2ª secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Sousa Moreira, boa tarde senhor 

presidente, colegas vereadores eu quero também cumprimentar cada um que nos assiste 

pela 104,9 pelo Facebook, colaboradores dessa Casa, nosso jurídico Juliano boa tarde a 

todos, minha fala nesta tribuna é para dizer que teve várias reclamações da água até 

porque as pessoas estão reclamando da má qualidade da água no setor próximo à caixa 

d'agua desde do mês de novembro já levei o conhecimento do prefeito já foi falado com 

a empresa responsável que fez aqueles poços ali aonde no ano passado deu um problema 

e não sabe o porquê que tá vindo sujeira, muitas pessoas estão reclamando que está vindo 

areia e sujeira e o prefeito já cobrou da empresa, então isso é só para esclarecer para as 

pessoas que nos ouvem em nome dos colegas vereadores que eu sei que todos já tiveram 

reclamação da forma que eu tive os colegas também deve ter recebido do nossos 

munícipes mas pode ter certeza que o prefeito Toni já cobrou da empresa determinou o 

prazo para que ela venha regularizar isso e se necessário for vai fazer outro poço porque 

não pode a nossa comunidade ser servida por uma água que está vindo já com a qualidade 

ruim só para esclarecer o nosso povo também é que eu quero dizer em nome dos colegas 

vereadores na sexta-feira agora dia nove estamos recebendo  a visita do deputado Gilberto 

Cattani provavelmente às catorze horas ele chega na cidade, eu me responsabilizo de ligar 

para os nossos colegas confirmando o horário certo para ver se nós vamos reunir ali no 

salão de reunião da prefeitura ou aqui nesta Casa mas eu informo os colegas para 

participar de uma reunião com o deputado que vai vir aqui nos visitar e apreciar as nossas 

dificuldade e aí cada um dos senhores que tiver alguma reivindicação ou alguma outra 



coisa pode ter certeza que ele está para trabalhar pelo nosso município juntamente 

conosco, também quero dizer que vou ter uma reunião ali no Assentamento Ena no 

sábado, vai ser uma assembleia geral o deputado vai estar acompanhando a gente o 

prefeito Toni aonde estaremos levando uma empresa que vai fazer contrato com os 

produtores rurais para fazer o georreferenciamento para sair a titulação daquele povo, 

dizer mais uma vez para que nossa população que previne contra essa doença esse vírus 

tenham os devidos cuidados graças a Deus tá baixando um pouco porque tá tendo 

vacinação e o povo está se cuidando e que é uma doença silenciosa nós não sabemos 

aonde ela está todos nós estamos aí correndo o risco então cabe a cada um de nós fazer a 

nossa parte peço a nossa população ter muito cuidado para que não sejamos mais uma 

vítima dessa pandemia que está muito obrigado. Com a palavra o vereador Raimundo 

Gomes da Silva, boa tarde senhor presidente e nome do mesmo quero estender meu 

cumprimento para todos que nos acompanham pelas redes sociais e também pela 104.9, 

eu quero aqui para primeiramente parabenizar a Secretaria de Obras na terça feira eu 

estive acompanhando a secretaria de obras em alguma das ruas da nossa cidade tampando 

um pouco dos buracos amenizando um pouco ali não deu pra tampar todos mas o pessoal 

passou ali com o rolo já tampando os buracos ali que estavam mais sérios com problema 

maior, então parabéns ao secretário de obras a todo pessoal envolvido aí nesse trabalho 

tampando os buracos na estrada de chão, quero também mais uma vez parabenizar a 

secretaria de saúde na pessoa do Felipe e todos os funcionários da Saúde a qual estão se 

dedicando dia e noite fazendo o que pode para minimizar um pouco os danos causados 

pelo Covid-19 são muitos mas como o Cabo falou ele pediu aqui agora pouco que é para 

evitar as aglomerações a gente acaba vendo nos feriados e final de semana pessoal 

aglomerando e fazendo festa, então assim é sério é um caso muito sério a gente ver a 

situação que encontra a saúde pública não só no Estado do Mato Grosso mas em todo o 

Brasil as dificuldades com leitos de UTI, pessoas bem socialmente, financeiramente estão 

sofrendo igual aos outros também porque mesmo com dinheiro não se pode se fazer nada 

porque não há vaga em hospital nenhum então a melhor coisa a se fazer no momento é a 

prevenção, continuem  tomando seus cuidados, queria aqui também aproveitar para deixar 

o nosso abraço de solidariedade as famílias enlutadas por esse vírus, ultimamente tivemos 

a família Quinália pessoa que morava há muito tempo em nosso município seu Jucelino 

também dentre outros, outras famílias que têm sofrido aí perdido entes querido com essa 

doença, hoje também quero deixar um abraço solidariedade ao Calixto e toda a família 

que perdeu aí a sua mãe muito minha amiga também no dia de hoje a gente fica triste a 

gente que trabalha na saúde eu falei esses dias que a gente não é só profissional de saúde 

a gente é psicólogo é amigo a gente entra, conversa com os pacientes às vezes paciente 

está bem e de uma hora para outra acaba piorando tem que ser entubado e às vezes muitos 

deles acabam não voltando, mas a gente também não pode deixar de agradecer a Deus e 

aos profissionais de saúde pelo trabalho que tem prestado essas pessoas e muitos deles ali 

internados tem recebido alta outro dia tinha ali seis pacientes internados hoje a gente  deve 

ter um as pessoas estão saindo, ontem e hoje receberam alta, também pessoas que tem 

melhorado então graças a Deus as coisas vão se ajeitando devagarzinho é torcer que logo 

essa vacina possa chegar a todas as famílias para que este mal possa acabar eu não podia 



deixar também de agradecer ao pessoal da loja Trevo de Material para Construção e a 

Farmácia Vita porque na tarde de ontem no domingo de Páscoa os profissionais de saúde 

que ali estavam trabalhando receberam uma cesta e ovos de Páscoa de chocolate em meio 

às tribulações do dia a dia da dificuldade a gente entrando ali na saúde pública existe 

pessoas que acabam melhorando o dia da gente, então em  nome de todos os profissionais 

quero deixar o nosso agradecimento as famílias que foram lá nos agraciar com esses ovos 

de Páscoa, quero deixar aqui também o nosso abraço o nosso pedido e a nossas orações 

de melhoras aos nossos colegas dessas dessa Casa o nosso primeiro secretário vereador 

Felipe e se encontra com Covid 19 na sua casa, está bem melhor também, a nossa querida 

Nádia ali do financeiro também está também com Covid e o Noé que Deus possa abençoar 

recuperar sua saúde logo estar de volta junto com a gente obrigado. Com a palavra o 

vereador Raimundo Pedro P. Raposo, boa tarde presidente e seu nome eu cumprimento 

os nobres colegas, aos colaboradores da Casa ao público que nos ouve e nos assiste pelo 

Facebook, boa tarde presidente eu faço uso da tribuna hoje para relatar assim como 

vereador Cabo Odenílio iniciou no uso da tribuna tocando sobre o assunto da água 

realmente nós temos recebido vários vídeos, várias ligações e nós também temos 

conhecimento da situação que está a água de Feliz Natal estivemos hoje pela manhã 

vereadora Marta e eu no departamento de água para buscar informações e também 

solicitar que melhorias venham ser perfeitas, seu presidente a situação é caótica muita 

terra, muita areia na água, buscamos informação com a chefe de departamento de águas 

que o poço que foi furado no ano passado deu problema um lençol de areia tomou conta 

do lençol de água e nisso na captação da água vem muita areia, semana passada se eu não 

me engano ela relatou para nós na quinta-feira que a empresa que fez serviço na 

perfuração dos poços esteve no município fez uma limpeza e ao ligar de novo continuou 

com o mesmo problema, como o vereador Odenílio já tinha nos informado nessa tribuna 

que o prefeito já havia notificado a empresa que prestou esse serviço para o município 

deu um prazo para que eles retornem e façam outra perfuração de outro poço inclusive 

aquele poço será condenado e não será mais usado o que a gente pede para a população é 

pouquinho de paciência e nessa situação não tem muito o que ser feito, aguardar a água 

por enquanto porque não tem como diminuir o abastecimento de água e deixar em um 

poço só, um pouco só não é o suficiente para suportar a demanda da água no município 

então assim ela pediu um prazo para a gente retornar vereadora Marta, amanhã e ela vai 

dar o prazo correto para a gente para a solução do problema, então assim já agradeço ao 

vereador Odenílio que se prontificou e amanhã se possível nos acompanhar a hora que 

ela ligar estaremos juntos os demais colegas que tiverem disponibilidade quiserem nos 

acompanhar neste trabalho também será de grande valia, assim eu espero aqui meu 

agradecimento a Carine que nos recebeu muito bem nos explicou a situação e nos pediu 

um prazo para a solução desse esse problema então faço uso da tribuna seu presidente 

para deixar esse esclarecimento a população e dentro das medidas cabíveis estará sendo 

perfurado o outro poço a empresa foi notificada como aqui colocou o senhor Odenílio, 

tenho certeza que eles irão retornar e irá ser feito outro trabalho e nós continuaremos com 

uma água de qualidade temos uma água no nosso município de excelente qualidade, a 

luta também eu convido os nobres colegas para que em hipótese nenhuma nós deixamos 



terceirizar o serviço da água, tem visto em outros municípios tipo Vera, Sinop, até Cláudia 

outros municípios que foram terceirizada água, muito problema taxas abusivas, a 

qualidade da água muito ruim e nós temos no nosso município uma água com excelente 

qualidade de uma taxa acessível para todos assim esse era o assunto da água, também 

quero relatar seu presidente que no sábado estivemos no PA atendendo a uma solicitação 

dos munícipes quanto a farmácia municipal que está fechada, farmacêutico está com 

Covid-19, difícil uma situação dessa se eu não me engano estivermos com a responsável 

técnica do PA e ela nos relatou que só tem um farmacêutico no município e a auxiliar, 

assim nós precisamos também entender a sobrecarga que eles estão tendo e vamos tentar 

ver com o secretário para ver se há possibilidade da contratação de mais um farmacêutico 

ainda mais nessa pandemia que nós estamos vivendo não tem como a farmácia ficar 

fechada em hipótese alguma, morador pode sair sem medicamento eu sei que é difícil eu 

sei que a situação é caótica sei da sobrecarga está tendo sobre o servidor da saúde sei do 

empenho deles, do secretário mas nós precisamos unir forças e achar uma solução para 

esse problema seu presidente, deixo que registrado em ata também a minha solidariedade 

com as famílias enlutadas e perderam seus entes queridos com esse vírus maldito externo 

a minha solidariedade e conforto à família do irmão Juscelino e a família do seu Gerson 

Quinália e tiveram a sua vida ceifada por esse vírus maldito entre outras famílias do nosso 

município que perderam seus entes queridos reforço a palavra de vossa excelência 

vereador Raimundex vamos continuar nos cuidando gente se ver alguma numeração, 

alguma festinha, ligue no Disque Denúncia não seja conivente não feche os olhos para 

esse tipo de aglomeração vamos fazer a nossa parte, outra situação presidente que trago 

para este plenário é uma campanha que vai estar acontecendo essa semana para você que 

tem condição de doar uma cesta básica a gente vai fazer a nossa parte que vai doar vamos 

nos unir é uma campanha que está acontecendo em vários estados em vários municípios 

então nós não poderíamos ficar de fora não olhe quem faz quem tá fazendo olha as pessoas 

que serão agraciadas e terão a sua fome saciada com essa cesta básica se você puder ajude 

e você tem necessidade vai retirar a cesta básica porque assim nós temos hoje um cinturão 

de pobreza enorme do nosso município tem muitas famílias passando necessidade se você 

colocar a mão na consciência você pode ajudar com um pacote de arroz, de macarrão, 

uma lata de óleo ninguém é tão pobre que não tenha nada para ajudar e ninguém é tão 

rico que não esteja precisando de nada, esse é o bordão que eu aprendi gosto muito de 

usar peço a vossa excelência que puder ajudar esteja ajudando se não puder ir lá levar 

peça para alguém levar e divulgue quanto mais doação for recebida mais pessoas serão 

agraciados com esses alimentos e terão a sua fome saciada era essa minha palavra 

obrigado. Com a palavra o vereador Flávio André Caldeira, boa tarde a todos das redes 

sociais que estão nos ouvindo o pessoal da 104 eu queria primeiramente também elevar 

as palavras dos vereadores Raimundo carteiro e Raimundex a gente fica triste pelos 

acontecimentos pelas coisas a gente sabe que não é fácil a gente perder alguém e ao 

mesmo tempo a gente ter que suportar, é um vírus e ele vem para machucar, tem 

demonstrado que aonde ele e ataca ele acaba levando isso aí não é fácil não, então s 

pêsames às famílias sabemos que não é fácil ter que aguentar suportar a dor mas 

infelizmente é uma coisa que a gente tem ir acostumando e não sei até onde isso aí vai 



parar, quero pedir ao Cabo Odenílio cobrar, a gente também vai cobrar é os buracos dos 

asfaltos que estão se abrindo devagarinho, aproveitar e não deixar acontecer de abrir mais 

na nossa rodovia, esses dias o Raimundex esteve  participando lá com os meninos lá mas 

tem uns buracos abrindo de novo são buracos numas curvas, esses dias o prefeito falou 

que estava chegando um pinche não sei se chegou então, pedir para ele dar essa força aí 

de cobrar e agradecer o nosso secretário de obras graças a Deus devagarinho estão 

trabalhando, vamos torcer para que consegue resolver as coisas mais rápido possível, hoje 

estava conversando com o Felipe ele falando bastante a respeito da saúde sabendo da 

grande dificuldade que tá tendo mas que graças a Deus também está conseguindo 

devagarinho aí colocar as coisas no lugar esperando que logo isso possa passar, no modo 

de dizer mas a gente sabe que é uma coisa que pode voltar a qualquer momento então a 

gente tem que estar sempre cuidando e para que o pessoal aqui da câmara, a Nádia, Noé, 

Felipe voltem logo, com certeza vão passar né a gente sabe que é uma coisa que tem que 

se cuidar era isso que eu tinha falado gente muito obrigado. Com a palavra o presidente 

Manoel Aparecido Nazário, também quero me solidarizar com os nossos companheiros 

de trabalho que contraíram o Covid-19, Nádia, Noé, Felipe, também a mãe da Nádia 

vamos está orando aí continuar orando para que Deus venha restabelecer a saúde de 

nossos companheiros, também não posso deixar de agradecer e parabenizar também o 

presidente do PSL Emerson de Souza pela iniciativa o Raimundo comentou aí sobre 

arrecadação de cesta básica e alimento para doar quem precisa então quero pedir com 

muito carinho que os companheiros nobres vereadores faça parte desse projeto Deus se 

agrada de quem doa com coração então vamos aí mobilizar nossos empresários, pessoas 

físicas, familiares quem puder está participando dessa grande obra estenda a mão eu creio 

que não vai fazer falta e Deus vai abençoar grandemente aquele que puder doar então era 

isso e também quero parabenizar o secretário de obras pelo trabalho fazendo, essa semana 

trabalharam muito bem acelerados na Rodovia da Soja está praticamente pronta tem que 

voltar dar mais uns retoques mas eles foram acudir a 225 que estava bem ruim agora já 

deu início a estamos fazendo 225 e também estão fazendo a limpeza urbana, no começo 

do ano fiz um oficio ao prefeito para adquirir um garfo com garradeira para recolher o 

lixo a partir do momento que nós adquirirmos isso aí vai economizar um muito para o 

município e vai viabilizar bem aí o recolhimento de lixo, haja visto que é usado duas 

máquinas e assim que nós adquirirmos esse equipamento uma máquina só é o suficiente 

e sem dizer que o serviço vai render umas três vezes também deram início ali no asfalto 

né na 225 hoje a prefeitura enviou algumas máquinas ele vai enviar mais um pouco já 

deram início e se Deus quiser daqui uns dias nós vamos tá andando no chão preto era isso 

e no mais que Deus abençoe a todos. E por não haver ninguém interessado em fazer uso 

da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 2ª secretária que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente oito vereadores. Solicito a 2ª 

secretária que efetue a leitura da Emenda à Lei Orgânica nº001/2021, Emenda 

Modificativa as alíneas do inciso IX do Art.52 da Lei Orgânica do município de Feliz 

Natal, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão a Emenda à Lei 

Orgânica nº001/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em 

segunda votação a Emenda à Lei Orgânica nº001/2021, sendo a mesmo aprovada por 



todos. Solicito a 2ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº010/2021, Autoriza 

o Poder Executivo Municipal celebrar Termo de Fomento com Associação Comunitária, 

Cultural e Folclórica de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº010/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra a 

vereadora Adriana Souza Silva, boa tarde presidente, nobres colegas vereadores pessoal 

do Facebook, venho pedir apoio aos  meus colegas e dizer que esse projeto tem totalmente 

o meu apoio e conto o apoio dos nobres colegas também muito obrigado.  Coloca em 

segunda votação o Projeto de Lei nº010/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 2ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº007/2021, Autoriza o Poder 

Executivo outorgar permissão de uso de bem imóvel público, e dá outras providências. 

Em seguida despacha o Projeto de Lei nº007/2021, para a Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei nº014/2021, Altera o disposto no Art. 1º e 2º da Lei Municipal nº 711/2020, 

e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº014/2021, para a 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 2º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº007/2021, “Institui o 

Programa Medicamento em Casa no Município de Feliz Natal – MT, de autoria dos 

vereadores Adriana de Sousa Silva MDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Felipe 

Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo 

Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB 

e Willian Diego Mirandola PSL. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo nº 007/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereador a 

Adriana de Souza Silva, conta com o apoio dos nobres colegas vereadores, estive me 

comunicando com outros pessoas em outras cidades que também tem esse projeto, já 

aconteceu está dando certo e por isso que eu venho pedir o apoio dos nobres vereadores. 

Com a palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, presidente sou favorável ao projeto 

parabenizo vossa excelência também pela elaboração do tal dizer que é de fundamental 

importância nós termos um projeto desse em nosso município para que nossos idosos, 

nossos cadeirantes, nossos acamados, conseguirem receber o seu medicamento em casa, 

isso vai trazer mobilidade vai trazer comodidade e também maior segurança 

principalmente em tempos de pandemia para quem já tem a saúde debilitada e sair de casa 

para procurar um posto de saúde ou a farmácia Municipal para buscar esses medicamentos 

acarreta também o risco de contrair o Covid-19 me coloco favorável a esse projeto peço 

aos demais colegas também que votem favorável por que será de muita utilidade aos 

nossos munícipes pegando o gancho nesse projeto também senhor presidente iremos 

solicitar ao secretário de saúde a quantidade de doses de vacina contra Covid-19 

encaminhada ao nosso município e a quantidade de moradores que foram vacinados tendo 

em vista muitos municípios já estão com número muito pequeno de pessoas vacinadas 

contra o Covid 19 no estaremos buscando aí essa informação aí do nosso secretário de 

saúde era essa minha falta muito obrigado. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº007/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 2ª secretária que 



efetue a  leitura da Indicação nº 032/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de colocar redutores de velocidade nas Ruas 

São Carlos esquina com Rua São José dos Cedros próximo a Mercearia do Ted e na Rua 

São José dos Cedros próximo a Mercearia Quero Mais, de autoria dos vereadores 

Odenílio Moreira Sousa MDB, Manoel Aparecida Nazário MDB, Marta Dama DEM, 

Adriana Souza Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira 

MDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. raposo PSC e Willian Diego 

Mirandola PSL. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 032/2021, sendo que no 

momento fez uso da palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, quero cumprimentar 

mais uma vez do nobre colegas vereadores e dizer que essa indicação vem de encontro a 

necessidade e ter uma redução de velocidade ali aonde aquele moradores comerciantes já 

pediram e inclusive eu presenciei agora semana passada ali na mercearia do Ted aonde 

quando chegou uma carreta para virar da maneira que ela entrou ele já virou a carreta para 

se posicionar na Perimetral aonde passou por cima da calçada, se tivesse alguém por ali 

tinha sido acidentado eu peço aos novos colegas inclusive o dia que a gente foi ali pedir 

para nossa secretária elaborar essa indicação ela falou que já tem várias indicação de 

redutores de velocidade e quebra-molas alto relevo e ainda não foram feitos, mas sabemos 

que agora tá passando a chuva tenho tem que passar por licitação o importante é nós 

autorizar e solicitar o Executivo fazer depois se eu não fizer nós vamos cobrar mais com 

certeza o Executivo vai fazer sim porque é para o bem do nosso povo e nós temos que 

zelar lá do nosso povo peço o apoio dos nobres colegas e coloquei o nome dos colegas 

vereadores que aqui nós trabalhamos aqui numa só linhagem para o nosso município 

também não poderia deixar aqui na hora que eu estava ali recebi aqui uma mensagem de 

vereadores lá de Vera agradecendo o executivo e especial pela estrada aonde foi ali para 

uma fazenda próximo a Rio ferro e disse que nunca andaram numa estrada boa igual 

andaram ali, passaram por lá hoje e o vereador Antônio representando os demais 

vereadores mandou agradecer o Prefeito Municipal e especial essa câmara de vereadores 

que com certeza está trabalhando numa linhagem e falando do município de Feliz Natal, 

quero falar para a colega vereadora Adriana eu sou favorável esse projeto isso já estava 

no meu coração, muitas pessoas não têm condições de se deslocar, cada agente de saúde 

nós sabemos que tem ali o conhecimento de toda a região que ele faz ali o trecho e com 

certeza vai vir de encontro com a necessidade do nossos munícipes e quem vai ganhar é 

o nosso povo e nós temos que estar aqui para trabalhar para o nosso povo essa é minha 

fala minha muito obrigado. Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, 

concernente a construção desses quebra molas Cabo Odenílio estive  em  reunião com 

prefeito há uns meses atrás e ele falou que não vai nem ser preciso passar por licitação 

ele quer construir com a própria Secretaria de Obras, vai contratar somente o concreto 

usinado ele só pediu um pouquinho de paciência que assim que o sol ir para rua já ia dar 

início à construção desse quebra-molas creio que dentro de mais uns trinta dias já dará 

início nessas obras. Coloca em única votação a Indicação nº 032/2021, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito a 2ª secretária que efetue a leitura da Indicação nº033/2021, 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio 



Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido 

de criar o Auxílio Emergencial, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, 

Manoel Aparecida Nazário MDB, Marta Dama DEM, Odenílio Moreira Sousa MDB, 

Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Raimundo Gomes da Silva 

PSDB, Raimundo Pedro P. raposo PSC e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida 

coloca em discussão a Indicação nº 033/2021, sendo que no momento fez uso da palavra 

a vereadora Marta Dama,  boa tarde presidente, colegas vereadores aos munícipes do 

Facebook que estão nos assistindo, a rádio também quero parabenizar a vereadora 

Adriana por esta indicação realmente nós fazemos visita as casas das famílias e estão 

precisando muito de alimentação, hoje o nosso município está vivendo essa pandemia do 

Covid e muitas famílias eu diga se muitas mulheres são chefes de família estão sendo 

prejudicadas devido ter os filhos então assim eu parabenizo e eu peço também que os 

nossos vereadores daqui aprovem também é de muita emergência as nossas famílias estão 

vivendo na precariedade e eu agradeço de coração também Adriana por você tá olhando 

com um olhar diferenciado para nossa Secretaria de Assistência Social que ali nós 

atendemos a nossas demandas as famílias fazemos visitas interiores, aos indígenas 

também e meu muito obrigado. Com a palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, 

retornando mais uma vez a tribuna seu presidente para pedir que olhe com carinho a 

importância que essa indicação, nós temos no nosso município várias famílias em estado 

de calamidade, pessoas que tinham o seu ganha-pão fazendo bico fora de hora e reduziu 

a sua renda o que mais eu lamento é ver o Ministério Público e outros órgãos reduzindo 

o horário de trabalho das pessoas mas não trazem nenhuma solução para resolver o 

problema desse segmento que fica sem trabalhar fora do horário, assim vereadora Adriana 

você foi muito feliz nessa colocação lembrando que isso é uma indicação não é uma lei, 

indicação o prefeito faz se ele achar conveniente e se tiver recurso não assim às vezes as 

pessoas acham que porque votou vai acontecer, não é bem assim é uma indicação o 

plenário aqui indica chega à mesa do prefeito e o prefeito olha vê se ele tem condições e 

se é plausível ser feito, não ele não é obrigado nós colocamos essa indicação para votação 

hoje a vossa excelência teve a brilhante ideia de indicar que seja criado esse recurso para 

essas famílias de baixa renda acompanhada pela Assistência Social que faz a visita nos 

locais e verificam aí a necessidade realmente dessas famílias e a carência em ter o 

alimento, me coloco favorável a essa indicação peço ao Senhor Prefeito que quando essa 

indicação chegar a sua mesa assim que aprovada por esse plenário que ele olhe com 

carinho, que ele se sensibilize com a dor, com a fome de várias pessoas do nosso 

município se tiver recurso na pasta por favor que coloque essa indicação e com a máxima 

urgência muito obrigado. Com a palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, peço apoio 

dos nobres vereadores e também eu quero dizer aqui Raimundo, vereadora Marta na 

semana passada eu estive numa visita e quando cheguei no meu coração cortou em  saber 

que aquele moço, não era pessoa que ficava na rua vereador Manezinho é trabalhador mas 

tinha sofrido um acidente e estava ali já há três meses sem pode trabalhar  e não tinha um 

grão  de arroz para ele colocar na panela para cozinhar e o meu coração àquela hora cortou 

em saber que era uma pessoa que trabalhava mas naquele momento ele tá passando 

necessidade então eu conto com apoio dos nobres vereador que aprova essa indicação e 



tenho certeza que o senhor prefeito Toni vai olhar com muito carinho esta indicação.  Com 

a palavra a vereadora Marta Dama, voltando senhor presidente para dizer também que o 

Governo do Estado ele mandou também um auxílio no valor de cento e cinquenta reais 

para essas famílias, ainda não é o suficiente que você faz cento e cinquenta reais mas tudo 

bem é o que temos para hoje e com mais esse aumento eu creio que com este auxilio que 

Adriana está indicando então que essas famílias serão ser mais felizes com esse auxilio 

obrigado. Coloca em única votação a Indicação nº 033/2021, sendo a mesma aprovada 

por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa tarde a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 


